Порядок действия Заявителя и Регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении

Технологическое присоединение
         Порядок подключения теплопотребляющих установок, тепловых сетей и источников тепловой энергии к системам теплоснабжения регулируется Федеральным законом «О теплоснабжении» № 190-ФЗ и Постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 № 307 «О порядке подключения к системам теплоснабжения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства РФ».

Порядок подключения к сетям теплоснабжения ООО «СИТИ-ПАРК Энерго»
· Обращение заявителя в ООО «СИТИ-ПАРК Энерго» с заявкой о подключении к тепловой сети;
· Подготовка со стороны ООО «СИТИ-ПАРК Энерго»  документов для установления платы за подключение в индивидуальном порядке;
· В случае подключаемой тепловой нагрузки не более 0,1 Гкал/ч, плата за подключение устанавливается равной 550 рублям (п.107 раздел V Постановления Правительства РФ от 22 октября 2012г № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения»).
· Подача документов в МРТиЭ ЧО для установления индивидуальной платы для каждого заявителя;
· [bookmark: _GoBack]Установление МТРиЭ ЧО платы в индивидуальном порядке;
· Заключение договора на техприсоединение к тепловым сетям между заявителем и ООО «СИТИ-ПАРК Энерго» в течение 30 рабочих дней с даты установления платы;
· Исполнение сторонами условий договора о подключении.
          В случае невозможности удовлетворить намерения заявителя о подключении к системе теплоснабжения, ООО «СИТИ-ПАРК Энерго»  действует в соответствии со ст. 14 Федерального закона «О теплоснабжении» №190-ФЗ от 27.07.2010г.


