Порядок действия Заявителя и Регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение (технологическое присоединение) к сетям водоснабжения и водоотведения, принятии решения и уведомлении о принятом решении

Технологическое присоединение
[bookmark: _GoBack]     Порядок подключения Абонентов к системам водоснабжения регулируется «Правилами холодного водоснабжения и водоотведения» , утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г № 644.
Порядок подключения к системе водоснабжения и/или водоотведения
· Обращение заявителя в ООО «СИТИ-ПАРК Энерго» с заявкой о подключении и получении технических условий на подключение к системе  водоснабжения и/или водоотведения;
· Подготовка со стороны ООО «СИТИ-ПАРК Энерго»  документов для установления платы за подключение в индивидуальном порядке;
· Плата за подключение устанавливается в разделе Х Постановления Правительства РФ от 13 мая 2013г № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения»).
· Подача документов в МТРиЭ ЧО для установления индивидуальной платы для заявителя;
· Установление МТРиЭ ЧО платы в индивидуальном порядке;
· Заключение договора на транспортировку воды (и транспортировку стоков)  в течение 30 рабочих дней после его получения Абонентом;
· Исполнение Абонентом технических условий на подключение.
· Исполнение сторонами условий договора о подключении.

