[bookmark: _GoBack]Порядок действия Заявителя и Регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение (технологическое присоединение) к сетям горячего водоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении

Технологическое присоединение
         Порядок подключения объектов к системе горячего водоснабжения регулируется Федеральным законом от 07.12.2011г № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» и Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г № 642 «Об утверждении правил горячего водоснабжения и внесении изменения в Постановление правительства РФ от13.02.2006г №83».

Порядок подключения к сетям горячего водоснабжения ООО «СИТИ-ПАРК Энерго»
· Обращение заявителя в ООО «СИТИ-ПАРК Энерго» с заявкой технических условий на подключение к сети горячего водоснабжения;
· Заключение договора на подключение (присоединение);
· Исполнение сторонами условий договора о подключении (присоединении) объекта;
· Получение от Заявителя уведомления о готовности внутриплощадочных сетей и оборудования объекта к подключению (присоединению);
· Подписание акта о технической готовности объектов системы горячего водоснабжения и завершение мероприятий по их подключению к водопроводным сетям;
· Установка пломб на средствах измерений (приборах учета), кранах и задвижках на их обводах Заявителя;
· Подписание сторонами акта о подключении (присоединении) объекта, акта эксплуатационной ответственности и акта разграничения балансовой принадлежности.
· Заключение договора на горячее водоснабжение.
          В случае невозможности удовлетворить намерения заявителя о подключении к сети горячего водоснабжения, ООО «СИТИ-ПАРК Энерго»  действует в соответствии со ст. 56 Постановлением Правительства РФ от 29.07.2013г № 642 «Об утверждении правил горячего водоснабжения и внесении изменения в Постановление правительства РФ от13.02.2006г №83».

